
  2022/2023متوسطة قویسم عبد الحق القل                            السنة الدراسیة : 

 سا 2المستوى : الرابعة متوسط                            المدة : 

 الاختبار الثاني في مادة الریاضیات

 ن)  2.5التمرین الأول : ( 

; 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃(187/ أحسب 1 119)  

𝐴𝐴:          حیث A/ لیكن العدد 2 =
187119 +

47 ×
52  

 عدد طبیعي یطلب حسابھ  Aبین أن 

𝐵𝐵 أصغر ما یمكن حیث : bو  𝑎𝑎√𝑏𝑏على الشكل  B/ أكتب العدد 3 = 2√18 + 3√2 − √50 

𝐴𝐴𝐵𝐵/ بین أن : 4 =
3√28  

 ن) 3التمرین الثاني : ( 

𝐸𝐸حیث :  Eلتكن العبارة  = (2𝑥𝑥 − 5)(𝑥𝑥 − 3) − 2(4𝑥𝑥2 − 25)  

 . E/ أنشر ثم بسط العبارة 1

4𝑥𝑥2/ حلل العبارة 2 −  . Eثم استنتج تحلیل للعبارة  25

2𝑥𝑥)/ حل المعادلة 3 − 5)(−3𝑥𝑥 − 13)  

6𝑥𝑥2−/ حل المتراجحة 4 − 11𝑥𝑥 + 65 ≥ −6𝑥𝑥2 − 16𝑥𝑥  ثم مثل حلولھا بیانیا 

 ن) 3التمرین الثالث : (

  3cmمتقایس الأضلاع طول ضلعھ  EFD/ أنشئ مثلث 1

  ⃗�����𝐸𝐸𝑃𝑃بالانسحاب الذي شعاعھ  Fصورة  Nثم أنشئ النقطة 

(𝐹𝐹𝑃𝑃)/ بین أن 2 ⊥ (𝐸𝐸𝐸𝐸)  

⃗������𝑃𝑃𝐷𝐷حیث :  K/أنشئ النقطة 3 = −𝐸𝐸𝐸𝐸������⃗  

  [𝐹𝐹]منتصف  Nبین أن 

𝑟𝑟حیث :  ⃗���/ أحسب الشعاع 4 = 𝑃𝑃𝐹𝐹�����⃗ + 𝐸𝐸𝐷𝐷������⃗ + 𝐹𝐹𝐸𝐸�����⃗ 

 ) 3.5التمرین الرابع : (

; )المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس   𝚤𝚤; 𝚥𝚥)  

  A(-1 ;-2)   ،B(-3 ;0)  ،C(3 ;2)/ علم النقط  1

 . ABثم استنتج الطول  ، ⃗�����𝐴𝐴𝐵𝐵/ أحسب مركبتي الشعاع 2

𝐴𝐴𝑃𝑃علمت أن / إذا 3 = 𝐵𝐵𝑃𝑃و  2√4 =   Aقائم في  ABCبین أن المثلث  10√2

  [𝐴𝐴𝐵𝐵]و نصف قطرھا  Bالتي مركزھا  (C)/ أنشئ الدائرة 4

 ؟ علل  (C)بالنسبة إلى الدائرة  (AC)ما ھو وضع المستقیم 

بالتدویر إلى  𝐴𝐴𝐵𝐵�𝑃𝑃ثم استنتج قیس الزاویة  tan𝐴𝐴𝐵𝐵�𝑃𝑃/ أحسب القیمة المضبوطة لـ 5
 الوحدة .



 

 الوضعیة الإدماجیة : 

، قسمھا إلى  24mو عرضھا  32mیملك العم أیوب قطعة أرض مستطیلة الشكل طولھا 
 حیث:  S2و  S1 نجزئی

 : مخزن  S1الجزء 

 : لزراعة أشجار التفاح . S2الجزء 

𝟎𝟎)لاحظ الشكل التالي حیث  < 𝒙𝒙 < 𝐄𝐄𝐄𝐄 و𝟑𝟑𝟑𝟑 = 𝒙𝒙 𝐦𝐦)    

I یرید صاحب القطعة غرس أشجار التفاح /
 ) ABCD( الرباعي  S2في الجزء 

  8𝑚𝑚2بمعدل شجرة في كل 

 81علما أن ھذا الجزء یتسع لـ  𝑥𝑥أحسب قیمة 

 شجرة تفاح .

II نضع /𝑥𝑥 = 10 𝑚𝑚  

بسیاج   S2فكر العم أیوب في إحاطة الجزء 
، علما أن ثمن  𝑚𝑚 3مع ترك مدخل طولھ 
 . 500DAالمتر الواحد منھ ھو 

 ساعده في حساب الثمن اللازم لشراء السیاج .

III صندوقا من التفاح الأحمر و الأصفر حیث یزن الصندوق  60/ یحتوي المحزن على
، كما  15kgو یزن الصندوق الواحد من التفاح الأصفر  25kgالواحد من التفاح الأحمر 

 . 1120kgیبلغ الوزن الاجمالي للصنادیق 

 أحسب عدد صنادیق التفاح الأحمر و عدد صنادیق التفاح الأصفر.
 

 

 

 


